

# 庆元县江滨小学小记者来稿选登

## “忙”带给我们的快乐

看到“忙”字,我最先想到的就是“忙碌”,因为我们家就十分忙碌。

爸爸是一名公务员,白天出去上班,晚上下班了又要指导我的学习,有时妈妈也要叫他帮忙做一些简单的家务,因此爸爸每天都得很晚睡觉。爸爸工作十分积极,每次单位里一有活动,他总是第一个报名参加。在我的学习上,他也十分耐心帮助我,我不懂的题目他教我解题思路,每一天都过得很充实。

妈妈是一名护士,所以常常不按时下班,有时也是爸爸做饭给我吃。下班以后,她又要做饭,吃完饭还要做家务,每一天也过得很忙碌。虽然妈妈每天都很累,但是她也和爸爸一样,十分热爱自己的工作。

我呢?最重要的任务就是好好学习。因为我是班长,所以班务也比较多,课间也十分忙。中午回家也要带作业回去写,而且经常是先做作业,再吃饭。晚上放学回家,也是书包一放,就要开始“战斗”了。差不多可以吃饭的时候,再去吃饭。写完作业后,还得各种打卡。周末,我也要上各种补习班,所以作业只能挤出时间来做。

这就是我们一家人忙碌地生活,但是我们觉得十分快乐,因为我们热爱自己的工作,学习。

604班 陈涵悦 指导老师 丁玮

## “睡不醒”

我们班有个胖嘟嘟的男生,白嫩嫩的皮肤,小小的眼睛,从不和同学吵架,他最大的特点就是爱睡觉,班里人给他起了个绰号——“睡不醒”。

每天早上,“睡不醒”都是上课铃响了才半睡半醒的进教室,有时进了教室眼睛都半睁半开。有一次,他来的较早,可进了教室,连自己坐哪个位置都弄错了,同学提醒他坐错位置了,他才晕乎乎地坐到自己座位上,并趴在桌上睡了起来。

更可笑的是常常老师在上课,“睡不醒”趴在桌上呼呼大睡。有一次老师连续叫了他三遍名字,他都没听到。老师生气地叫他站起来,他还是迷迷糊糊睁不开眼睛,根本不知老师在说什么,直到老师严厉批评,他才打了一个哈欠,老师眼睛一瞪,他立刻把嘴巴合上。

这就是我们班的“睡不醒”,有意思吧!

405班 吴欣蓉 指导老师 吴大勇

## 豆芽生长记

为了观察绿豆芽的生长过程,老师将一把坚硬又光滑的绿豆放入装有水的小碗中。绿豆像跳水运动员争先恐后地跳入水里,沉在水底的绿豆像在静静地思考着什么。我很兴奋,希望他们快快发芽。

第二天早上,我迫不及待地跑进教室。我看见绿豆把碗里的水全都喝光了,饱胀得很。有的撑破了绿衣,露出了肚皮,仿佛准备为我跳肚皮舞,有的已经长出大约两毫米长的白色嫩芽,有的还没什么动静。

经过几天的生长,我欣喜地发现绿豆有了很大的变化。越来越多的豆子脱掉了衣裳,张开了嘴巴,伸出小舌头,衣裳脱了一半的像戴上了一个小口罩。

又经过一个星期的生长,绿豆芽长得好高呀!远远望去,把小碗挤得满满的。嫩芽向下生长变成了根,向上生长变成了茎,茎上长出叶子,叶子像一双双小手从碗里伸出来,微风一吹,小手随风舞动,像在对对我招招手,又像在比谁长得高呢!

406班 吴欣宇 指导老师

## 木器工坊

早就听说,竹口有个木器工坊很好玩,这一天,我总算如愿了。驱车1个小时,我们到达了目的地。

这是一座单层的“U”形建筑,里面设有展示厅、操作区、餐饮区。工坊前面是亲水空间,后面是枫树林,右边是一块四季菜园,左边是一片绿油油的稻田。

走进展示厅,像是进入一个木器世界。柜子里摆放着各种各样的木工艺品,有既美观又实用的工艺品,有精雕细琢的木制装饰品,有小朋友们喜欢的木制玩具……

来到操作区,看到一排排机器就像个个披着战甲的勇士,随时准备战斗。操作区才是我们今天的重头戏,我想自己亲手做一只鸟,叔叔给我选了料,并手把手教我如何制作。我一会儿用刨刨,一会儿用锉刀锉。经过我们的精心制作,一个栩栩如生的白鹭就做成了!

吃了午饭,我和爸爸还在亲水空间的“天然游泳池”里游泳了呢!木器工坊真是太好玩了!

405班 胡哲安 指导老师 吴大勇

## 有趣的抽奖活动

教室里静悄悄的,语文老师手里拿着一个精美的盒子走了进来,同学们好奇地瞪大了眼睛。不是语文课吗,拿个盒子干什么?老师神秘地说:“今天我们来玩抽奖游戏。”顿时,教室里像炸开了锅。

同学们争先恐后地举起了手,生怕抽不到自己。“许芷菲。”老师叫道。只见芷菲大步流星走上讲台,然后小心翼翼地打开盒子,手慢慢地伸进盒子,摸了好半天,就是不拿出来。奇怪,怎么回事?许芷菲垂头丧气地告诉同学们,盒子里什么都没有。我暗暗得意:幸好我没有上去。

老师打趣地说:“同学们,刚才只是跟大家开了个玩笑,现在来真格的。”这时,同学们热情高涨,教室里又小手如林。我一边高高地举起手,一边不停地叫“老师”。老师扫视着大家,突然目光停留在我身上,“文君。”我呆了一下,是叫我吗?旁边的同学推了我一下,我才醒过来。原来幸运之神真的降临在我身上。我欣喜不已,迈着轻快的脚步跑上讲台,手小心翼翼地伸到盒子里,碰到一个硬硬的东西,赶快拿出礼物一看,是个可爱的玩偶。看见其他同学一脸的羡慕,我好得意!

501班 吴文君 指导老师 甘小红

## 我爱濠洲公园

濠洲公园,是一个风景如画的地方,也是人们休闲娱乐的好去处。

一到公园门口,首先映入眼帘的是一个五彩缤纷的大花坛。花坛的花有些像笑脸,有些像星星,对我眨着眼睛。

我沿着弯弯曲曲的小路往公园走,小路的右边有一座廊桥博物馆,里边摆放着各种各样的廊桥模型。小路的左边有健身器材,清晨有许多人在这锻炼身体。

健身器材旁是一座木桥,木桥上有人在钓鱼,水平如镜的松源河水从木桥下缓缓流过。河面映着蓝天、白云、高楼,微风轻轻拂过,河面泛起层层波纹,河底淘气的鱼儿自由地游来游去仿佛在玩捉迷藏。

柳树姑娘靠在河水旁梳着那一头浓密的头发,一阵轻轻的风儿吹过,柳树姑娘跳起舞来,长头发一甩一甩,可漂亮了!

夜幕降临了,公园里亮起五彩缤纷的灯光,各种灯光映射在清清的河面上,犹如人间仙境,又似梦幻的童话王国。

在如画的美景中,小孩子在大石头上爬上爬下的,年轻人坐在长椅上看手机;中年人在健身器材上健身;老年人在柳树底下拉二胡、唱歌,一切都是那么的美好!

406班 瞿瑄彤 指导老师 赵芳

## 第一次做发糕

这个假期,我尝遍了妈妈做的各种美食,南瓜饼、油条、包子、瘦肉丸、麻球、蛋糕……今天我在网上看到了美味可口的红糖发糕,太诱人,简直让我流口水。于是,我缠着妈妈给我做红糖发糕。

晚饭后,我和妈妈一起准备做发糕的各种食材:面粉250克、酵母3克、红糖80克、温水220克、红枣10颗。终于开始做了,我的心情无比激动。妈妈在一旁指导,我当然成了今天的“主角”。我小心翼翼地把红糖倒入温水中搅拌,接着加入酵母开始拌面粉,不一会儿,我的两只小手都被面糊粘住了。我赶忙向妈妈求助,果然要妈妈出马,不一会儿,面团均匀地被搅拌均匀了。接着让面团醒40分钟。

等面团已经发酵至原来的2倍大了,妈妈让我用筷子将醒好的面来回搅拌,把气孔都排掉,她则在蒸锅里刷一面团层油,防止待会黏住锅壁。我将面团放入锅中,再一个个把红枣嵌在面团上,最后上大火蒸25分钟。

我紧盯手表,十分钟过去了,二十分钟过去了,终于到25分钟了,红糖发糕出锅啦!发糕外形色泽金黄,我用手指轻轻一压凹陷进去又立马回弹。我赶紧咬一口,松软可口,甜度适中,实在太美味了。吃着自已做的发糕,一股成就感油然而生,高兴之情溢于言表。



405班 余浩诚 指导老师 吴大勇

## 金金

从前,有一只灰狼,它的名字叫金金。金金常常做一些不光彩的事,所以动物们都不喜欢它。

有一天,金金不小心掉进了森林中的小溪里,它急得大喊:“救命呀!救命呀!”金金的叫喊声,惊醒了森林爷爷,森林爷爷用它的大长手把金金救了上来。森林爷爷语重心长地说:“金金呀!我希望你做一名善良的灰狼,可以吗?”金金回答:“好的,森林爷爷。”

金金和森林爷爷道别后,来到小溪边的一棵大树下休息,突然一只鸟宝宝从树上掉了下来,金金急忙把鸟宝宝接住,并把它送回了鸟巢。鸟妈妈激动地说:“谢谢你把我的宝宝送回家!”金金说:“不客气,鸟妈妈!”

金金来到小河边,它发现一条小鱼被河水冲到了岸上。金金把小鱼放回了小河里,鱼妈妈感激地说:“谢谢你救了我的孩子!”“不客气,鱼妈妈!”金金说道。

金金继续往前走,它走到了鸡舍旁。看到一只黄鼠狼正在偷鸡蛋,可是母鸡们却没有觉察,金金冲上去把黄鼠狼都打趴了。这时一只老母鸡向金金跑过来说:“感谢你救了我们的孩子!”金金说:“不客气,鸡妈妈!”

……………

不久以后,金金变成了动物们心目中的英雄。

405班 吴文焯 指导老师 吴大勇

## 我的老师

我有一位温柔和蔼的英语老师——陶老师。她有一双炯炯有神的大眼睛,高高的鼻梁上架着一副比眼睛还大几倍的眼镜。金黄金黄的长发披在肩上,一张圆圆的脸蛋像刚充满气的皮球,笑起来有两个酒窝挂在脸上,美丽极了!看见她,就像看到了一位仙女似的。

“叮铃铃,叮铃铃……”上课铃声在我们耳边响起。陶老师优雅地走进教室,陶老师像似不开心一般,板着一张脸站在教室门口。我端正地坐正位子,这时,陶老师一个温柔的眼神看了过来,她嘴角微微上扬,亲切地对大家说:“同学们,这节课,周诗佳最认真!”我当时还没反应过来,心想:陶老师是在警告我吗?我还是更认真一点儿吧!没一会儿,我才反应过来。

老师大喊道:“诗佳。”听到我的名字,我心里一直怦怦怦地跳个不停,同学们哄堂大笑。陶老师先是对笑的同学怒吼道:“干什么了,有什么好笑的!”接着陶老师又温柔地对我说:“哦,没有什么,只是想跟你说一下,你今天特别的认真。”顿时,教室里鸦雀无声。老师笑眯眯地继续讲试卷,可能是因为我太认真了,使老师心情从阴转到了晴。我心里美滋滋的,一下子就把同学们嘲笑我的烦恼抛到了九霄云外,自己也偷偷笑了起来。终于等到了下课,陶老师愉快地对同学们说:“同学们下课了,快去玩吧!”同学们纷纷跑出教室。陶老师向自己办公室走去,我悄悄地跟在老师身后。老师似乎背后也有一双眼睛似的,发现了我跟在她身后。就转过来笑眯眯地对我说:“诗佳呀,你以后每节课都要像这节课一样认真好吗?”我回答了一声,就蹦蹦跳跳地去找朋友玩了。

我喜欢这样温柔亲切的英语老师。陶老师温暖的话语,亲切的笑容,深深印在我的脑海里。

501 周诗佳 指导老师 甘小红

## 我的爷爷

我的爷爷和农民一样,日出而作,日落而息。岁月在他脸上刻下了深深的皱纹,生活在他手上磨出了厚厚的老茧。

爷爷是个勤劳的人,每天天蒙蒙亮就起床,当我们吃早饭的时候他已经在地里干了大半天活了。只要不下倾盆大雨,爷爷都舍不得休息。记得那次我和爷爷去采栗子,刚到栗子山就下起了小雨,我一边叫着一边撒开“飞毛腿”往家跑。爷爷看着我的样子笑着说:“你先回家,这点小雨难不倒我。”说完他取出一块塑料布,往身上一披又继续干活了。

爷爷不但勤劳,还是一个不爱计较的人。一次,爷爷家的栗子被邻居摘了,奶奶气得火冒三丈,非得找邻居评理。爷爷赶忙拉住了奶奶风趣地说:“栗子摘回家不是也要送点给他们吃吗?他们自己动手我们不是省事了。”站在一旁的我也赶紧说:“是呀,是呀。”奶奶看着我们也无可奈何地笑了。

这就是我的爷爷——一个普通的农民,但是我却从他身上学到了许多为人处世的道理。

405班 周妍彤 指导老师 吴大勇